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Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0452/2223 HC Turquel 7 - Biblioteca IR 5
Manuel Maria da Costa Neves, patinador do Biblioteca Instrução e Recreio, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 40º, do
Regulamento de Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0660/2223 ADJ Vila Praia 4 - HC Fão 5
Nuno Francisco Guimarães Dias Pereira, mecânico do Associação Desportiva Juventude Vila Praia,
foi punido(a) com quatro dias de suspensão de atividade, multa de €49,4 (quarenta e nove euros e
quarenta cêntimos); nos termos do artigo 139º, conjugado com o artigo 185º, artigo 42º 1 alínea b),
artigo 42º 4 e artigo 25º 2, do Regulamento de Disciplina.

0660/2223 ADJ Vila Praia 4 - HC Fão 5
Sérgio Antunes Bastos, patinador do Associação Desportiva Juventude Vila Praia, foi punido(a) com
um jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 173º, conjugado com o artigo 37º 2 alínea a),
artigo 42º 1 alíneas b) e artigo 42º alínea 4, do Regulamento de Disciplina.

0840/2223 HC Paço Rei 3 - C Infante Sagres ”B” 5
Pedro Miguel Pinto Teixeira, patinador do Hóquei Clube Paço de Rei, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 173º, conjugado com o artigo 41º 6 alínea a) e artigo 41º
8, do Regulamento de Disciplina.

1026/2223 HC Turquel 8 - UDC Nafarros 5
Daniel Filipe Santos Calhau, patinador do União Desp. e Cult. de Nafarros, foi punido(a) com três
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 41º 6 alínea a) e
artigo 41º 8, do Regulamento de Disciplina.

Membros do Conselho de Disciplina:
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Campeonato Nacional Séniores Feminino

1400/2223 Stuart HC Massamá 2 - AD Sanjoanense 3
Inês Maria Costa Baudouin, patinadora do Astro Stuart Hóquei Clube de Massamá, foi punido(a)
com um jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 171º 7, conjugado com o artigo 42º 1 alínea
b) e artigo 42º 4, do Regulamento de Disciplina.

1460/2223 AF Arazede 2 - Sporting CP 11
Virgínia Cristina Martins Soares Lages Carapêto, patinadora do Amigos da Freguesia de Arazede,
foi punido(a) com um jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo
42º 1 alínea a) e artigo 42º 4, do Regulamento de Disciplina.


